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Referat fra møte i SU Berg skole 30.01.25 
 
Foreldre: Eirik Skogh 
Ansatte: Therese Ståhl-Paulsen, Marita Furuvarp og Karine Melby. 
Elever:  Sofie Ryen Høiby, Wilmer Orud og Ole Bergstrøm Lundby  
Politisk valgt: Oscar André Ryen Johansson 
Sekretær:  Ann-Helen Lillestrand 
 
Anita L. Warberg meldte forfall, vara Oscar André Ryen Johansson møtte. Emilie Sirland Lind møtte 
ikke.  
 
Sak 12/24-25  Nytt fra partene i utvalget 
   Politiker: 

- Oscar er vikar for Anita, og har ikke fast plass i utvalg. 
- Ved forrige møte ble alle protokoller gjennomgått. Resultatene fra 

nasjonale prøver i kommunen ble også delt.  

   FAU: 
- Arbeider med skolestruktur, Fau sitt hovedprosjekt også denne året. Det 

er et godt sammensatt FAU som arbeider for skole på Berg.  
- Nå planlegges diskotek og 17-mai, som er faste arrangement på Berg 

skole. 
- FAU er i startfasen med planlegging for en oppgradering av skolegården. 

De vil utarbeide en basketballbane, plassering er ikke bestemt. 
- Skolesekker til nye 1. trinn. KFU melder at det blir en tre års sekk. 

Sekkene er sponset av Sparebank 1. Tanken er at fremtidige årskull får 
hver sin farge. Det er inngått en avtale med frivillighetssentralen om 
reparasjon av sekker som blir ødelagt.  

   Elever 
- Har forberedt seg på medvirkning til skolestruktur. Det er møte 

førstkommende mandag.  
- Elevrådet har også gitt høringssvar til skoleruta for de to neste årene. 

Ansatte 
- Ny leder på SFO fra 1. januar, Trine Mjølnerød. 
- Julen er fin på Berg. Julemarked, julegangåpning, juleverksteder, 

aktiviteter, julebord på sfo og siste skoledag med valg og 
skolegudstjeneste eller markering juletregang, film og godteri. 

- Avsluttet og startet leksehjelp. 

- Mange fine juletradisjoner, juleverksteder, adventssamlinger, julemarked 
- Ansatte har hatt planleggingsdag 2. januar. 
- Volleyballturning gjennomføres på 5.-7. trinn i disse dager. 
- HTH har lært 6.-7. trinn håndball. 

- 7. trinn har hatt ungt entrepenørskap. «Smartlight» går videre til 
Østfoldmesterskap i april. 

   Ledelse 
- Nytt år med snø, kom og gikk. På Berg aker vi i snø og gjørme. 
- Ansatt ny ass.rektor – Siri Eline Bruberg med oppstart 01.02.25. 

https://berg.skole.halden.kommune.no/


 

- Leksehjelp har startet denne uken. Grunnskolen skal tilby leksehjelp, men 
ikke definert hvor (barne og/eller ungdomsskole). Leksemegden er ikke 
stor nok til 45 min tre ganger i uken for. f.eks. 4. trinn. Fra høsten vil vi gi 
tilbud til 5-7. trinn. Ungdomsskolen vil gi det restrerende tilbudet.  

- SFO-har blitt betydelig oppgradert, og mer kommer. Vi har fått 
godkjenning til innkjøp av flere ting som kompressor, baller, sykler og 
turnmatter. Det gledes! 

- Nå planlegger vi tradisjonsdanser i gymsalen, innskriving av 32 elever, 
foreldremøter og utviklingssamtaler.  

- Skolen og tidligere FAU har kommet frem til faste tema for vårens 
foreldremøter på enheten:   

• 1. trinn: Inkludering og vennskap 

• 2. trinn: Grenser og holdninger 

• 3. trinn: Lesing 

• 4. trinn: Nettvett 

• 5. trinn: Læringsmiljø (elevundersøkelsen) 

• 6. trinn: Leirskole og vennskap 

• 7. trinn: Ungdom 
 
Sak 13/24-25  Nytt budsjett og effekt av det for skolen 

Kommunens økonomiske situasjon er utfordrende. Tildelt ramme til Berg 
skole for 2025 er 21 400 103 kr. I dette beløpet er ikke alle midler fra 
lønnsoppgjøret tilført, men det kommer.  Det er stor grad av åpenhet, 
involvering, og mulighet til hjelp om økonomi i kommunalavdeling. Vi er 
opptatt at våre elever skal tilegne seg kunnskaper, ferdigheter og 
kompetanser. Det koster. SU mener at god bemanning og god kvalitet i 
tjenestene er det som skal til for å sikre at barn og unge får en god 
opplæring.  
 
I 2024 har vi både fått tilskuddsmidler via statsbudsjettet og støtte fra 
kommunalavdelingen til innkjøp av trykte læremidler til elevene våre. Vi har 
vurdert bruken av engangsbøker ut fra budsjetthensyn.  Dette har vært et 
stort, viktig og riktig løft for mange elever. SU mener at nødvendige 
læremidler burde vært en selvfølge. Boka utelukker ikke Ipad/pc eller 
omvendt. FAU opplever at skolen forvalter økonomien på en god måte, til det 
beste for elevene. De ser kreative og dyktige lærere i møte med barna.  
 

Sak 14/24-25  Pedagogisk utviklingsarbeid ved skolen 
Elevundersøkelsen er en årlig undersøkelse der elever får si sin mening om 
læring og trivsel i skolen. Svarene brukes av skolen for å gjøre skolen bedre. 
Det er obligatorisk å gjennomføre undersøkelsen på 7. trinn. I Haldenskolen 
gjennomføres også undersøkelsen på 5. og 6. trinn. Særlig for de yngste 
elevene, kan undersøkelsen oppleves å være langvarig. Det er mye tekst og 
vanskelige ord og begreper. Vi forbereder elevene i forkant med forklaring av 
ord og begreper, og leser spørsmål og alternativer underveis.  

 
Rektor delte resultatet for hovedtemaene 2024. Resultatene viser en 
gjennomsnittskåre fra 1-5 hvor 5 er best. Resultatene som er vist nedenfor er 
offentlige resultater. 



 

  
Ledelse, plangruppe, profesjonsfellesskapet, elevrådet og 5.-7.trinn er kjent 
med resultatene, og har startet en prosess. Resultatene blir delt på 
foreldremøter for 5.-7. trinn, er delt i FAU og nå i SU. Trinnene har valgt seg 
fokusområder og arbeidet frem tiltak. Viktig at dette er skolens resultat, vårt 
felles ansvar. 

 
Nasjonalt er andelen elever som opplever mobbing stabilt fra i fjor. Nasjonalt 
er det 12% av elevene på 7. trinn som opplever mobbing. Vårt mål er at 
elevene på Berg skal ha et trygt og godt skolemiljø. En elev som ikke opplever 
å ha det trygt og godt er en elev for mye. De ansatte på skolen, foreldre og 
foresatte og elevene har sammen ansvar for å fremme helse, trivsel og 
læring, og for å forebygge mobbing og krenkelser. Vi er alle rollemodeller i 
hverdagen. Vi har flere aktive aktivitetsplaner, hvor noen omhandler 
mobbing.  

 
Sak 15/24-25  Eventuelt 

- To høringer ute med høringsfrist den 17. februar 2025.   
Forskrift om ferie- og skoledager. 
Forskrift om skolefritidsordningen. 
https://www.halden.kommune.no/haldenskolen/tjenester/lokale-
horinger/  
SU utarbeidet uttalelser til høringene.  

- Skolestruktur 
Videre fremdriftsplan 

o Fram til 28. februar: Arbeid med saken, medvirkningsmøter med 
skolene og sektormøter med hovedtillitsvalgte. 

o 28. februar: Saken ferdigstilles og sendes ut fra administrasjonen . 
Informasjon til berørte ledere, ansatte, elever og foreldre 

o 28. februar-11. mars: Saken behandles i aktuelle råd og utvalg 

https://www.halden.kommune.no/haldenskolen/tjenester/lokale-horinger/
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o 11. mars: Saken behandles i hovedutvalg for undervisning - 
oppvekst - kultur og idrett 

o 27. mars: Endelig behandling i kommunestyret 
o Fra 28. mars: Informasjon om avgjørelsen, konsekvenser av 

denne og plan for det videre arbeidet til berørte ledere, ansatte, 
elever og foreldre 

 

 
Neste møte i SU Berg skole 
Torsdag 03.04. kl 14.15. 

Berg skole 30.01.25  
Ann-Helen Lillestrand, ref 

Referatet er godkjent av alle parter pr. mail  


